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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 750 

Aos 02 (dois) dias do mês de agosto do mês de agosto do ano de 2021 ( dois mi 1 
e vinte e um) na sede do Poder Legislativo Municipal, localizado na rua da Alegria 41 
na cidade de Xexéu, Estado de Pernambuco às 20:00 horas, reuniu-se a Câmara de 
Vereadores para a sessão Ordinária número 750 (setecentos e cinquenta) com a presença 
dos vereadores que compõem esta Casa Legislativa. 

O sr. Presidente Vereador João Paulo Pereira, pediu a todos para ficarem de pé e 
em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, 
secretário da Câmara, para fazer a chamada dos senhores vereadores e logo em seguida 
a leitura de Pauta do Dia e da Ata da sessão anterior que colocada em discussão e não 
havendo pronunciamento por parte dos senhores vereadores, foi posta em votação sendo 
aprovada por unanimidade. 

Aberto o Pequeno Expediente e não havendo leitura de correspondências vem 
proposição escrita a ser apresentado, o sr. Presidente abriu o espaço para as proposições 
orais dos senhores vereadores, não havendo inscrito, foi facultado o espaço para os 
avisos das comissões e da Presidência, não havendo pronunciamento por parte dos 
membros das comissões nem da Presidência, foi encenado o expediente. 

Na Ordem do Dia o sr. Presidente pediu ao vereador Arisson Caetano e a 
vereadora Onilda Andrade, para apresentarem o relatório com o parecer dado ao Projeto 
de Lei número 347/2021. nas comissões de Legislação, Justiça e Redação e Educação, 
Saúde e Assistência Social, respectivamente. Após a leitura dos relatórios com os 
pareceres favoráveis a aprovação do Projeto em Pauta, o sr. Presidente colocou os 
pareceres em discussão. Não havendo pronunciamento por parte dos senhores 
vereadores foram postos em votação sendo aprovados por unanimidade. 

Prosseguindo o sr. Presidente apresentou aos nobres pares OI (um) Projeto de 
Lei com o número de Ordem 349/202 1, de autoria do Poder Legislativo Municipal, 
posteriormente encaminhado à Comissão de Legislação, Justiça e Redação para ser 
analisado e receber o parecer técnico. Recebido o Projeto, a vereadora Onilda Andrade, 
Presidente da Comissão nomeou o vereador Máx Saturno, como relator, para exarar o 
seu parecer. 

Aberto o Grande Expediente destinado às explicações pessoais dos senhores 
vereadores. Com a palavra a vereadora Onilda Andrade, que após saudar a todos, 
agradeceu a Deus pelo Grande Livramento ao Prefeito Thiago Gonçalves, no acidente 
ocorrido na BR I OI próximo ao engenho pureza. 

Não lendo mais vereador inscrito, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos 
convocou uma nova sessão do dia 09 (nove) do mês de agosto do ano em curso às 20:00 
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horas no plenário desta Casa Legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pé e em 
nome de Deus encerrou a sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da Câmara, lavrei a presente Ata 
que lida e aprovada será devidamente assinada. 

Xexéu, 02 de agosto de 2021 

JOÃO PAULO PEREIRA 
Presidente da Câmara Municipal 
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